

Πυλαία: Εγκαινιάζεται την Κυριακή το «Πάρκο του Μαθητή»

Είναι το καινούργιο πάρκο στη συμβολή των οδών Βισβίζη και Γληνού μπροστά από το 2ο Γυμνάσιο-Λύκειο

17 Οκτ 2013 - 22:32



Ανοίγει την Κυριακή τις πύλες του για τους μικρούς και μεγάλους φίλους της Πυλαίας το « Πάρκο του Μαθητή».

Είναι το καινούργιο πάρκο στη συμβολή των οδών Βισβίζη και Γληνού μπροστά από το 2ο Γυμνάσιο-Λύκειο και το 7ο Νηπιαγωγείο Πυλαίας στην περιοχή Κωνσταντινουπολίτικα.

Το πάρκο, που για λόγους συμβολισμού και ουσίας ονομάζεται « Πάρκο του Μαθητή», θα εγκαινιασθεί από το δήμαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιο Καΐτεζίδη στις 11 το πρωί, σε μια εκδήλωση που πλαισιώνεται από την Παιδική Χορωδία του Ιερού Ναού του Προφήτη Ηλία, τα παιδιά των Παιδικών Σταθμών της Πυλαίας καθώς και από το Γυναικείο Συγκρότημα του «Συνδέσμου Κατοίκων Συνοικισμού Κωνσταντινουπολιτών».

Ο ολοκαινούργιος, καταπράσινος, σύγχρονος, εξωστρεφής αυτός χώρος αναψυχής συνολικής επιφάνειας 5 στρεμμάτων συνδυάζει την πανέμορφη θέα στην πόλη και το λιμάνι της Θεσσαλονίκης από το επάνω πλάτωμα του πάρκου, όπου βρίσκεται ο καθιστικός χώρος, με το παιχνίδι και την παιδική δραστηριότητα στην παιδική χαρά, στην κάτω πλευρά του πάρκου.

Να σημειωθεί ότι ο προϋπολογισμός του έργου ήταν 310.000 ευρώ και η χρηματοδότηση έγινε από δημοτικά χρήματα. Η ανάπλαση περιλάμβανε μεταξύ των άλλων την κατασκευή μοντέρνας παιδικής χαράς, τη δημιουργία κεντρικού διαδρόμου περιπάτου που διασχίζει το πάρκο, τη διαμόρφωση θέσεων στάθμευσης οχημάτων, την κατασκευή και επιστρωση με πλάκες τσιμέντου των πεζοδρομίων, τη γενική αναμόρφωση της ευρύτερης έκτασης πρασίνου, την τοποθέτηση φωτιστικών κορυφής, καθώς και την κατασκευή δικτύων ύδρευσης, άρδευσης, απορροών και ηλεκτροφωτισμού. Ο χώρος περιβάλλεται από ικανή περίφραση, η οποία και παρέχει

ασφάλεια χωρίς να απομονώνει το πάρκο από τον περιβάλλοντα χώρο, έτσι ώστε να τονισθεί ο εξωστρεφής χαρακτήρας του, ενώ έχουν κατασκευασθεί και ράμπες, ώστε το πάρκο να είναι προσβάσιμο από παιδιά, ηλικιωμένους και ΑΜΕΑ



Σκέψου πριν τυπώσεις